

ΑΧΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 06/05/2014

Η ΑΧΑ στηρίζει τον πρώτο φοιτητικό διαγωνισμό για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, «Νίκος Αναλυτής»

- Τρεις ομάδες φοιτητών, εκπροσωπούν την Ελλάδα στην Πανευρωπαϊκή Συνάντηση Νέων, τη μεγαλύτερη δημόσια συζήτηση πριν τις Ευρωεκλογές

Η ΑΧΑ Ασφαλιστική, στο πλαίσιο της στρατηγικής της για την Εταιρική Υπευθυνότητα και ως Μέλος του Ελληνικού Δικτύου για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (ΕΔΕΚΕ), στηρίζει την ασφαλή μετακίνηση των φοιτητών που κέρδισαν στον **Πρώτο Φοιτητικό Διαγωνισμό για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη** και Βραβεύει μία από τις ομάδες των νικητών στη Συνέντευξη Τύπου και τη Βράβευση που πραγματοποιήθηκαν, σήμερα Τρίτη 6 Μαΐου στα γραφεία της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα.

Ο διαγωνισμός που ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του 2013 και ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο του 2014, έδωσε τη δυνατότητα στους φοιτητές να ετοιμάσουν εργασίες για τη συμβολή της ΕΚΕ στην ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα και επικεντρώθηκε στους τομείς: «Αγροτική παραγωγή», «Τουρισμός», «Ναυτιλία».

Η αξιολόγηση των εργασιών έγινε από έγκριτους εκπροσώπους της πανεπιστημιακής και της επιχειρηματικής κοινότητας, ενώ οι τρεις νικητήριες ομάδες θα εκπροσωπήσουν τη χώρα μας στην Πανευρωπαϊκή Συνάντηση Νέων – ΕΥΕ2014, που θα πραγματοποιηθεί στο Στρασβούργο από 9 έως 11 Μαΐου 2014 ενόψει του εορτασμού για την «Ημέρα της Ευρώπης» (9 Μαΐου).

Από πλευράς ΑΧΑ, ο Διευθυντής Δικτύων Διανομής της εταιρείας κ. Νίκος Σακελλαρίου δήλωσε: «Η υπεύθυνη στάση μας απέναντι στην κοινωνία δεν αποτελεί συμβατική υποχρέωση για την Εταιρεία μας, αλλά μια από τις κύριες δράσεις της που ως στόχο έχουν να στηρίζουμε τους συμπολίτες μας, ειδικά σε δύσκολες συνθήκες όπως η σημερινή. Στην ΑΧΑ χαιρόμαστε που είμαστε η μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρεία σε εγγεγραμμένα ασφάλιστρα και το πρώτο σε αναγνώριση ασφαλιστικό όνομα για 5η συνεχή χρόνια στον κόσμο, γεγονότα που μας καθορίζουν ως ηγέτες της αγοράς. Αποδεχόμενοι την ευθύνη αυτή δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε την ανάπτυξη ενός πλαισίου κοινωνικών δράσεων κυρίως στον τομέα της πρόληψης και μάλιστα, ακόμα πιο δυναμικά τα επόμενα χρόνια».

Σχετικά με το διαγωνισμό, αλλά και την ελληνική συμμετοχή στο ΕΥΕ2014, η Πρόεδρος του ΕΔΕΚΕ, κ. Μαρία Αλεξίου δήλωσε: «Η συμμετοχή των Ελλήνων εκπροσώπων στην Πανευρωπαϊκή Συνάντηση Νέων προωθεί τη συνεργασία της επιχειρηματικής και πανεπιστημιακής κοινότητας σε κρίσιμα θέματα όπως η υπεύθυνη επιχειρηματικότητα και κινητοποιεί θετικά τους νέους να αναλάβουν δράση. Το αποτέλεσμα της προσπάθειάς μας αποτελεί το θεμέλιο λίθο και την απαρχή ενός θεσμού».

Η ΑΧΑ Ασφαλιστική επενδύει στρατηγικά στην ανάπτυξη προγραμμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, με βασικό πυλώνα την ενίσχυση της έρευνας, η οποία κάθε χρόνο μας επιστρέφει σημαντικά αποτελέσματα για τις ανάγκες της κοινωνίας και για το πώς αυτές μπορούν να προλαμβάνονται.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 157.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η AXA είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Ο Όμιλος AXA είναι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρεία στον κόσμο σε καθαρά εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, βάσει της κατάταξης της A.M. Best (A.M. Best research, 2011 data) και η πρώτη ασφαλιστική παγκόσμια επωνυμία, σύμφωνα με την Interbrand (Κατάταξη Interbrand 30.09.2013).

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.axa.gr